



Busko-Zdrój, 21.10.2019 r.

ZP/640/2019

wg rozdzielnika

dot. przetargu na dostawę przetworów z warzyw, owoców, grzybów i ryb
ZP/53/2019

ZAPYTANIA CZ. I

Zapytanie 1:

Dotyczy poz. 6 - Dżem niskosłodzony, różne smaki, opakowanie 280g, ilość owoców na 100g wyrobu nie mniej niż 40%, Łowicz. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy GOMAR w opakowaniu 280g?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji 6 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie dżemu niskosłodzonego, różne smaki, opakowanie 280g, ilość owoców na 100g wyrobu nie mniej niż 40%. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

t: +48 41 370 32 25
f: +48 41 378 41 54
e: dyrekcja@ubz.pl

ul. Gen. F. Rzewuskiego 1
28-100 Busko-Zdrój

www.ubz.pl
[facebook.com/ubzpl](https://www.facebook.com/ubzpl)

NIP: 655 000 02 38
REGON: 000288165
KRS: 0000055824

Sąd Rejonowy w Kielcach
X Wydział Gospodarczy

Kapitał zakładowy
wpłacony 24 500 000,00 zł

Zapytanie 2:

Dotyczy poz. 7 - Dżem porcjowany, różne smaki, masa netto jednostkowej porcji 25g, - Tymbark. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy JAGR w opakowaniu 25g?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 7 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie dżemu porcjowanego, różne smaki, masa netto jednostkowej porcji 25 g. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 3:

Dotyczy poz. 8 - Powidła śliwkowe, opakowanie netto 930g typu np. Orzech
Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy ANNA w opakowaniu 300g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o gramaturze 300g.

SANATORIUM
MARCONI

SANATORIUM
MIKOŁAJ

SANATORIUM
OBLĘGOREK

SANATORIUM
WILLA ZIELONA
SZPITAL GÓRKA

SZPITAL
KRYSZYNA

WILLA CYPRYS



Zapytanie 4:

Dotyczy poz. 11 - Koncentrat pomidorowy 28-30% z samootwieraczem, 800g, typu np. Knorr. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy KIER w opakowaniu 800g?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 11 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie koncentratu pomidorowego 28-30% z samootwieraczem, 800g. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 5:

Dotyczy poz. 12 - Koncentrat pomidorowy 28-30%, 4000-5000g, typu np. Knorr. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy KIER w opakowaniu 4500g?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 12 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie koncentratu pomidorowego 28-30% z samootwieraczem, 4000-5000g. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Produkt o gramaturze 4500g mieści się w zakresie wymaganej pojemności. Natomiast wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 6:

Dotyczy poz. 13 - Koncentrat z buraków, opakowanie butelka szklana o pojemności 300ml netto typu np. Krakus. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy GOMAR w opakowaniu 300ml?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 13 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie koncentratu z buraków, butelka szklana o pojemności 300ml netto. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 7:

Dotyczy poz. 18 - Pieczarka marynowana cała, masa netto opakowania 750-760 g po odsączeniu min. 450g. typu np. Orzech. Czy zamawiający zgodzi się na

t: +48 41 370 32 25
f: +48 41 378 41 54
e: dyrekcja@ubz.pl

ul. Gen. F. Rzewuskiego 1
28-100 Busko-Zdrój

www.ubz.pl
facebook.com/ubzpl

NIP: 655 000 02 38
REGON: 000288165
KRS: 0000055824

Sąd Rejonowy w Kielcach
X Wydział Gospodarczy

Kapitał zakładowy
wpłacony 24 500 000,00 zł

SANATORIUM
MARCONI

SANATORIUM
MIKOŁAJ

SANATORIUM
OBLĘGOREK

SANATORIUM
WILLA ZIELONA

SZPITAL GÓRKA

SZPITAL
KRYSZYNA

WILLA CYPRYS



dostawę produktu firmy GLOBAL w opakowaniu 840g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o gramaturze 840g.

Zapytanie 8:

Dotyczy poz. 37 - Morela suszona, w postaci całych suszonych owoców, masa netto jednostkowego opakowania 150g - typu np. Rewir. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy CARUM w opakowaniu 150g?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 37 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie moreli suszonej w postaci całych suszonych owoców, masa netto opakowania 150g. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 9:

Dotyczy poz. 38 - Ogórek kwaszony kl. I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, masa netto po odcieku ok. 3 -5 kg typu np. Gostek. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy AGROTRANS?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 38 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie ogórka kwaszonego kl. I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, masa netto po odcieku ok. 3-5kg. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 10:

Dotyczy poz. 39 - Ogórki konserwowe, całe, pasteryzowane. Skład: ogórki, woda, ocet spirytusowy, sól, cukier, gorczyca, substancje słodzące, przyprawy aromatyczne, masa netto: 830g, masa netto po odcieku min. 430g typu np. Orzech Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy GLOBAL w opakowaniu 840g, masa netto po odcieku 450g?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu w opakowaniu netto 840g, masa netto po odcieku 450g.

t: +48 41 370 32 25
f: +48 41 378 41 54
e: dyrekcja@ubz.pl

ul. Gen. F. Rzewuskiego 1
28-100 Busko-Zdrój

www.ubz.pl
facebook.com/ubzpl

NIP: 655 000 02 38
REGON: 000288165
KRS: 0000055824

Sąd Rejonowy w Kielcach
X Wydział Gospodarczy

Kapitał zakładowy
wpłacony 24 500 000,00 zł

SANATORIUM
MARCONI

SANATORIUM
MIKOŁAJ

SANATORIUM
OBLĘGOREK

SANATORIUM
WILLA ZIELONA

SZPITAL GÓRKA

SZPITAL
KRYSTYNA

WILLA CYPRYS



Zapytanie 11:

Dotyczy poz. 40 - Ogórki małosolne, kl. I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, o wadze po odcieku ok 3 -5 kg typu np. Gostek. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy AGROTRANS?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 40 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie ogórków małosolnych kl I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, o wadze po odcieku 3-5 kg. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 12:

Dotyczy poz. 41 - Kapusta kwaszona, kl. I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, o wadze od 3 – 5 kg po odcieku typu np. Gostek. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy AGROTRANS?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 41 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie kapusty kwaszonej kl. I, wiaderka plastikowe lub worki foliowe, o wadze od 3-5 kg po odcieku. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

Zapytanie 13:

Dotyczy poz. 42 - Papryka konserwowa o łagodnym smaku, papryka, krojona w ćwiartki, masa netto: 840g, masa netto po odcieku min. 350g typu np. Orzech. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy GLOBAL w opakowaniu 840g (380g po odcieku)?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji nr 42 Formularza Ofertowego wymaga zaproponowania produktu zgodnego z opisem, mianowicie papryki konserwowej o łagodnym smaku, papryka krojona w ćwiartki, masa netto 840g, masa netto po odcieku min. 350g. Wykonawca może zatem zaoferować produkt dowolnego producenta pod warunkiem, że będzie on zgodny z opisem przedstawionym w załączniku nr 1 do SIWZ. Jeżeli produkt ma masę netto po odcieku 380g to mieści się w zakresie wymaganej pojemności, gdyż Zamawiający wymaga produktu o masie netto po odcieku nie mniejszej niż 350g. Natomiast wskazanie przez Zamawiającego rodzaju produktu należy traktować jako przykładowe o czym świadczą słowa „typu np.”.

t: +48 41 370 32 25

f: +48 41 378 41 54

e: dyrekcja@ubz.pl

ul. Gen. F. Rzewuskiego 1

28-100 Busko-Zdrój

www.ubz.pl

facebook.com/ubzpl

NIP: 655 000 02 38

REGON: 000288165

KRS: 0000055824

Sąd Rejonowy w Kielcach

X Wydział Gospodarczy

Kapitał zakładowy

wpłacony 24 500 000,00 zł

SANATORIUM
MARCONI

SANATORIUM
MIKOŁAJ

SANATORIUM
OBLĘGOREK

SANATORIUM
WILLA ZIELONA

SZPITAL GÓRKA

SZPITAL
KRYSZYNA

WILLA CYPRYS



Zapytanie 14:

Dotyczy poz. 43 - Seler w zalewie, o łagodnym smaku, krojony w postaci słupków, skład: seler, ocet spirytusowy, cukier, sól, kwas cytrynowy, przeciwutleniacze, masa netto: 820g, masa netto po odcieku min. 440g typu np. Orzech Czy zamawiający zgodzi się na dostawę produktu firmy ROLNIK w opakowaniu 870g (400g po odcieku) po odpowiednim przeliczeniu ceny?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o wskazanej gramaturze.

PREZES ZARZADU
Wojciech Lubawski

t: +48 41 370 32 25
f: +48 41 378 41 54
e: dyrekcja@ubz.pl

ul. Gen. F. Rzewuskiego 1
28-100 Busko-Zdrój

www.ubz.pl
facebook.com/ubzpl

NIP: 655 000 02 38
REGON: 000288165
KRS: 0000055824

Sąd Rejonowy w Kielcach
X Wydział Gospodarczy

Kapitał zakładowy
wpłacony 24 500 000,00 zł

SANATORIUM
MARCONI

SANATORIUM
MIKOŁAJ

SANATORIUM
OBLĘGOREK

SANATORIUM
WILLA ZIELONA

SZPITAL GÓRKA

SZPITAL
KRYSTYNA

WILLA CYPRYS